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About the AttendeesAbout the Attendees

Total attendees: 168Total attendees: 168
107 members, 61 non107 members, 61 non--membersmembers

Economies represented: 25Economies represented: 25

Number of evaluations received: 27Number of evaluations received: 27
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About the AttendeesAbout the Attendees

Attendence by country
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About the AttendeesAbout the Attendees

Organisational roles of attendees

Other
4%

Operational/
Technical

59%

Customer support
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Management/
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About the AttendeesAbout the Attendees

How many APNIC meetings attended previously?

One
7%

Two
15%

Three or more
22%

None
56%
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About the AttendeesAbout the Attendees

What other meetings attended?
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About the AttendeesAbout the Attendees

Participation in other AP* orgs
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About the content and organisationAbout the content and organisation

General ratings
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Very Good
Good
No opinion/Okay
Poor
Very poor
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About the content and organisationAbout the content and organisation

Additional commentsAdditional comments
Social activitiesSocial activities

cruise should have been on Thursdaycruise should have been on Thursday

Content and programmingContent and programming
plenary should have included explanation of plenary should have included explanation of 
terminal roomterminal room
Chairs should control session times more strictlyChairs should control session times more strictly
would like more peer review of SIG proposalswould like more peer review of SIG proposals
“I learned a lot”“I learned a lot”
would like presentations to be shorter and more would like presentations to be shorter and more 
concise concise –– more emphasis on actionmore emphasis on action
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About the content and organisationAbout the content and organisation

Additional comments (cont.)Additional comments (cont.)
APNIC StaffAPNIC Staff

“Very nice to work with”“Very nice to work with”
Location and venueLocation and venue

needed better sound system & projectorsneeded better sound system & projectors
“Meeting rooms are excellent”“Meeting rooms are excellent”

Preparation and organisationPreparation and organisation
would like longer terminal room hourswould like longer terminal room hours
would like Linux/BSD in terminal roomwould like Linux/BSD in terminal room
“Very good for first full stand“Very good for first full stand--alone meeting”alone meeting”
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About the content and organisationAbout the content and organisation

Rating of overall length

Too short
15%

About right
85%

Too long
0%
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About future meetingsAbout future meetings

Attitude to future meetings
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